

# 合肥老城区 单位大院或开放停车

星报讯(记者 祝亮) 合肥市对老城区道路交通秩序整治已经实施一周,昨日合肥市庐阳区召开相关会议,对整治情况进行汇总,并对解决老城区交通秩序混乱、停车难等问题进行讨论。

## 圣诞节晚长含路口拖走 31 辆车

经过一周的联合整治,合肥市老城区8条严管路段共计拖移机动车621辆,交警部门抓拍上传违停照片2000余起,现场处罚违犯禁停标志1133起;城管部门上传照片1000余起,现场处罚150起。

其中,仅圣诞节当晚,仅含山路和长江路口西北角一处区域就拖移违停机动车31辆。

据悉,从明年元旦开始,庐阳区拟将严管路段逐步由目前的8条路段扩展到全区所有主次干道。

## 银行爱在门口私画停车位

据庐阳区基层单位反映,尽管老城区道路交通秩序整治已经实施一周,诸如北一环、九中门口等“老大难”问题区域的交通秩序明显改善,但

部分路段机动车辆违停问题依然存在。

如,很多单位还存在“占地为王”的情况,在人行道上私自画设停车位供已使用,这样的问题在许多银行门口尤为突出。

另外,无为路、宿州路、环城路、市府广场周边还有无业人员冒充收费人员设立“黑停车场”现象。

## 欲引导单位大院开放停车

为解决老城区停车难的问题,记者了解到,庐阳区继续计划增加停车场建设,明年将开放19个停车场,并有望再在一些次干道两边开发临时停车位。

为解决老城区狭窄道路的交通秩序问题,庐阳区一方面计划打造微循环道路,并期待推广安庆路(城隍庙门口段)的治理方式,在道路两旁设置非机动车隔离带。

此外,庐阳区还将开始摸底梳理机关事业单位在非工作时间的空置场地,引导机关事业单位院内空地夜间向周边居民开放。

12月26日,淮南市田家庵区第十选区龙泉街道南岭社区112岁高龄老人芮樊氏在社区流动票箱内投下神圣一票。当日是淮南市田家庵区乡两级人大代表换届选举日,为方便行动不便选民投票,各选区安排工作人员携带流动票箱上门,保障选民依法行使民主权利。

■ 陈彬 记者 吴传贤



# 淮南特大团伙贩毒案告破 抓获涉毒人员60余人

星报讯(曹跃修 记者 吴传贤) 淮南市公安局八公山分局历经一个多月时间,于近日成功破获一起特大团伙贩毒案,共抓获涉毒人员60余人,其中抓获犯罪嫌疑人12人,查处吸毒人员48人,强制隔离戒毒24人,缴获毒品冰毒、海洛因共计160余克,涉案车辆3辆,冻结涉案钱款1.8余万元。

11月份以来,八公山分局针对辖区吸贩毒人员信息,梳理出一宗特大团伙贩毒案件线索,掌握了一伙长期盘踞在八公山地区的吸贩毒人员,摸清了以贩毒人员任某侠为首的贩毒团伙。该团伙组织严密,涉及下线及吸贩毒人员众多。贩毒人员任某侠拉拢情人王某某,勾结好朋友王某、王某男友陈某、黑车司机何某,大肆在本辖区向吸贩毒人员贩卖冰毒、海洛因。

任某侠在淮南市谢家集区、八公山区两地具有多个租住地。任某侠不仅在八公山、谢家集两区就近“放货”,还广辟“销售路线”联系周边市县“市场”,一边让经常跑黑车的好朋友何某前往淮南市凤台、新集、张集等地,不断“放货”。任某侠情人王某某、好朋友王某、王某男友陈某则围绕本地吸毒人员不断扩大“经销网络”。

11月21日至12月20日,民警根据前期侦查线索,先后在蚌埠市、颍上县,淮南谢家集区,八公山区,凤台县张集、毛集、新集等地抓获该贩毒团伙成员陈某、王某、何某,下线周某、沈某、易某、高某、储某等吸贩毒人员,以及前来淮南找任某侠购买毒品的马鞍山籍许某、王某,当场在其两人车内缴获毒品近100余克。斩断任某侠“羽翼”后,民警转战湖北武汉等地区将闻风潜逃的任某侠及情人王某某抓获归案。

至此,一个长期盘踞在八公山地区、毒品销售网络覆盖周边市县的特大团伙贩毒案成功告破。

# “安徽小调”唱跑偏 跨区开会抓正着

星报讯(本报记者)“都说安徽搞传销,大把钞票赚腰包,都说来了被洗脑,谁知是送大礼包……”近期,包河区打传办在对其他区逃窜过来的传销人员进行突击打击时,在其中一人手机上发现这样一首名为“安徽小调”的打油诗。

近日,包河区打传办接市民举报,称最近每到夜间就有一伙人骑电动车来滨湖一处售楼部广场“开会”,这些人行为诡秘。接到举报后,包河区打传办工作人员对信息真伪进行核实,经过数日的跟踪、摸排,执法人员基本可以判定,这是一伙从其他区流窜过来的传销组织。

“这伙人以电动车作为主要交通工具,天一黑,就流窜过来上课,几十辆电动车。”执法人员着便衣进行跟踪,终于掌握到这伙人出行轨迹。

12月19日晚,60名包河区打传队员和方兴社区综管队员,利用夜间展开突击行动,将前来广场进行洗脑开会的数十名传销人员围住。包河区打传办一位工作人员告诉记者,类似“安徽小调”这样的打油诗,蛊惑新人,向他们灌输“一夜暴富”思想,“事实上,很多传销人员基本生活都难以保障”。

# 与丈夫吵架后,女子两度“红杏出墙” 与丈夫合谋敲诈“情夫”,双双获刑

星报讯(记者 马冰璐) 与丈夫吵架后,女子两度“红杏出墙”,一次闲聊中,她无意中说漏嘴,丈夫得知此事后,愤意难平,遂与她合谋敲诈勒索“情夫”复仇。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,近日,被告人陈某和潘某因敲诈勒索罪分别被合肥市蜀山区法院一审判处有期徒刑3年6个月并处罚金2万元,3年4个月并处罚金1.8万元。

潘某,女,24岁,去年12月上旬,通过网络认识了受害人阿辉(化名)。同年12月31日,她与27岁的丈夫陈某发生争吵。随后,她打电话给阿辉让其出来陪自己说话解闷。当天凌晨,潘某与阿辉发生关系。今年1月5日晚,潘某再次与陈某发生争吵,随后,她又约阿辉见面,当天夜里,潘某和阿辉再次发生关系。

此后,因一直吵架,潘某便执意要和陈某离婚,于是1月12日,两人回老家办离婚手续,但因缺材料没办

成。当天夜里,陈某向潘某表示很后悔,潘某遂表示也不想离婚,两人和好。随后,在闲聊中,潘某无意中说漏嘴,让陈某知道自己两次出轨的事。

1月21日17时许,按照事先商量的计划,潘某主动通过微信约阿辉见面,次日0时许,阿辉来到某主题宾馆赴约。随后,陈某驾车带着潘某,以及邀集来的3名社会青年来到该宾馆。进入房间后,3名社会青年对阿辉一顿拳打脚踢后离开。此后,陈某拿出菜刀威胁阿辉脱光衣服,并拍下其裸照。

其间,陈某一直拿刀威胁恐吓阿辉“花钱了结此事”。当天9时许,潘某从阿辉手中拿走一张银行卡,并取出8万元。潘某取完款后,陈某又向阿辉索要2万元辛苦费,阿辉只得交出另一张内有2万元的银行卡。随后,陈某和潘某离开并取出这2万元。

# 和平广场实施为期三个月封闭改造

借鉴上海经验,广场将现320平方米圆形喷水池

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市瑶海区市政和园林绿化管理办公室获悉,将借鉴上海人民广场改造经验,对和平广场进行改造提升。改造期间(2016年12月26日至次年3月31日),和平广场将实施封闭施工。

据介绍,和平广场是合肥市向新中国国庆50周年献礼项目之一,于1999年9月10日正式对外开放。作为合肥东部城区的重要地标,和平广场的红色地球雕塑一度成为市民争相合影的背景,也是东部城区市民纳凉、锻炼、休闲的最佳聚集地。

广场已不再是市民游玩的最佳选择,其设施也日益破旧。对此,瑶海区市政园林部门将借鉴上海人民广场的改造经验,对其进行升级改造。根据和平广场改造方案,改造后的广场中央是320平方米的圆形喷水池,为三层9级下沉式。以中心广场喷水池为圆心,逐渐向外展开,做到四季有景,季相明确。同时,将对广场红色的“天地间”球体雕塑进行清洗,打造一个与城市融合的纪念性广场。

据悉,广场将全面提升绿化,打造四季景观。同时,广场运动空间将扩容,增加休闲座椅等便民设施。

# 合肥四年内将添 20个“健康俱乐部”

星报讯(丁萍 刘亚萍 费梦晨 记者 沈娟娟) 2006年,合肥市首个健康俱乐部在合肥市稻香村街道社区卫生服务中心成立,最初只有23人,而现在已经达到了千人规模。市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区了解到,到2020年,这样的俱乐部将有20个左右,而且还会根据不同的疾病种类细分,比如糖尿病俱乐部、高血压俱乐部等。

“我们定期举办健康讲座,组织登山、广场舞比赛等健康活动,每年还为会员提供免费健康体检。”该俱乐部相关负责人透露,加入俱乐部不收费,主要是搭建一个健康平台。